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Aos 18 (dezoito) dias do mês de agosto do ano em curso, às 19h00min, no Plenário da
Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal de
Potiretama, sob a presidência do Vereador Cleverlandio Pereira Bezerra, e contou com a
presença dos seguintes vereadores: Crisüano Cortez Dantas, Francélio Amorim de Freitas,
Francisco Reginaldo Pereim de Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg
Almeida Dantas, Francisco Rewter Melo de Menêses, Roberto Holanda de Araújo e
Bárbara Porto Cavalcante. Havendo número Iegal e regimental, o senhor Presidente declarou
aberta a presente sessâo. Em seguida, solicitou a Secretária que procedesse à leitura a ata da
20a Sessão Ordinária, realizada no dia 11/08/2023. Após a leitura, o Presidente a colocou em
votação, tendo sido aprovada por unanimidade. CORRESPoNDÊNCÁ DO DIA: Ofício no

137nA23 do Gabinete do Prefeito, encaminhando e documentaçáo comprobatória das

Despesas e Receitas relativas ao mês de Maio de 2023 de todas as Unidades Gestores da
Administração Municipal de Potiretama. lltATÉRlA Do EXPEDIENTE DA ORDEII DO DIA:
não houve. TRIBUNA LIVRE: Não houve manifestação. ExPLIcACÃo PESSoAL: Facultada a
palavra, nenhum vereador fez o uso da mesma. Em seguida, o Presidenie Cleverlandio Pereira
Bezerra parabenizou o Vereador Roberto Holanda de Araújo, que receberá amanhã o prêmio

de melhor Vereador do ano 2023, bem como o Prefeito Luan Dantas, pela iniciativa de
transformar os cargos de Auxiliar de Enfermagem em Técnico de Enfermagem, frisando que,

em relação ao piso salarial da enfermagem, está previsto entrar do dia 21 ao dia 25, o valor de

R$ 245.000,16 (duzentos e quarenta e cinco mil reais e dezesseis centavos), para pagar o
retroativo dos meses de maio, junho, julho ê agosto. O Presidente Cleverlandio Pereira, em

suas palavras, ressaltou ainda que, acredita que Potirêtama será o primeiro município do Vale
do Jaguaribe a pagar o piso nacional da enfermagem. E finalizou suas palavras, afirmando que

a adutora da região do Atanásio está concluída, bem como a reforma de algumas escolas da

Zona Rural. Nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão.
Nada mais havêndo a registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei
a presente Ata, que após lida e, se aprovada, será assinada por quem de direito.

Potiretama/CE, '18 de agosto de2023.
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